



李宇春最新旗袍造型曝光。该造型是她为一个新创刊的杂志拍摄的，曝光后迅速在各论坛上流传。有网友盛赞其“有种王菲的调调”。

没见过女人穿旗袍啊，这回可不是PS！



真假杰伦。

真真，假假？

文 / 吕琳 图 / alex unioncom/CFP

东西有假的，听过人是假的吗？近日，深圳某数码产品因广告代言人酷似周杰伦而在网络上引起轩然大波。在该产品的海报上，可以看到其代言人无论长相或是造型都和周杰伦颇为相似。海报上并未标明代言人身份，而广告语又是“杰出表现，无与伦比”，难免给人造成是周杰伦本人的错觉。

不少网友对其究竟是不是周董展开讨论，部分持否定态度的网友表示这是一种冒充行为，上传了“周杰伦看到不会告它吗”的留言。周杰伦则表示“这样的事情没有办法防范，相信歌迷了解真相后会唾弃(这种行为)。”

真的假的啊？



这鞋不会是假的吧！

近日某个午后，王菲在新光天地被目击和助理买童鞋，黑超连衣裙人托，全场都向她行注目礼，保安尤为紧张，生怕人群太靠近引起不必要的麻烦。而率性的王菲我行我素专心挑选着童鞋，不时露出笑容。

打死不说，真假自行辨析。



不要摸了，绝对货真价实。



5月26日，何润东在台北担任男性保养品代言人，并筹集物资到四川赈灾。

7月19日芙蓉姐姐“芙蓉无边”演唱会既是芙蓉姐姐的首场演唱会，也是她出道以来第一次比较大规模的慈善活动。近日宣传海报曝光。



人家前凸后翘，如假包换！

5月27日，英皇艺人谢霆锋、容祖儿在经纪人霍汶希的陪同下，出席了在香港中联举办的赈灾支票递交仪式。谢霆锋“浑身是伤”地出现在活动现场，沉默寡言，更没有在活动后接受任何访问。经纪人霍汶希出来解释说，谢霆锋正在赶拍新片《证人》，因为告假时间太短，所以带妆出席活动，活动结束后必须马上返回片场，所有血迹和疤痕只是他戏中的造型。真假不得而知。